

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Стародубский казачий кадетский корпус
_имени  Героя  Советского Союза А.И. Тарасенко»


П Р И К А З

  02 сентября  2024 года  №   259.1

Об организации работы по формированию финансовой грамотности учащихся  ГБОУ «Стародубский казачий кадетский корпус» на 2024- 2025гг

	На основании Распоряжения Правительства Российской Федерации от 24.10.2023 № 2958-р «Об утверждении Стратегии повышения финансовой грамотности и формирования финансовой культуры до 2030 года, Постановления Правительства Брянской области от 09.01. 2024 № 1-п г. Брянск «Об утверждении региональной программы  «Повышение финансовой грамотности и формирование финансовой культуры населения Брянской области на 2024 -2030 годы» и в целях организации работы по повышению качества образования, оценки уровня функциональной грамотности обучающихся 

приказываю:
1. Утвердить рабочие программы по финансовой грамотности ООО, СООО на 202 4- 2025 гг.
[bookmark: _GoBack]2. Назначить ответственных за реализацию перечня мероприятий, направленных на формирование основ финансовой грамотности и экономическое воспитание учащихся  ГБОУ «Стародубский казачий кадетский корпус» на 2024- 2025гг заместителя директора по УР Мелехову АВ и заместителя директора по ВР Бабодей ТГ.

3.Сформировать состав специалистов рабочей группы, реализующих образовательные программы по экономическому воспитанию в ГБОУ «Стародубский казачий кадетский корпус» в составе: 
Семеко ВП – руководитель МО учителей русского языка;
Краснова ОН - руководитель МО учителей естественно научного цикла;
Митькова ЛД – руководитель МО учителей технологии и физкультуры;
Дербенская ГГ- руководитель МО классных руководителей;
Дудченко ВС - руководитель МО воспитателей

4.Рабочей группе:
- продолжать реализовывать  «дорожную карту» ГБОУ «Стародубский казачий кадетский корпус», направленную на формирование основ финансовой грамотности и экономическое воспитание детей школьного возраста;
- пройти курсы повышения квалификации по вопросу формирования основ экономической грамотности и экономическое воспитание у детей школьного возраста в срок до 31.12.2024г.
- продолжать дооснащать развивающую предметно-пространственную среду в соответствии с требованиями и содержанием программ по экономическому воспитанию детей школьного возраста в 2024-2025 учебном году;
- провести практико-ориентированные семинары для педагогов по формированию основ финансовой грамотности и экономическое воспитание детей школьного возраста в 2024-2025 учебном году;
- продолжать пополнять методический кейс по формированию основ финансовой грамотности и экономическое воспитание детей школьного возраста (конспекты образовательных ситуаций, игр, методических рекомендаций, консультаций для родителей и др.) в 2024-2025 учебном году;
- включать родителей в образовательный процесс по вопросу формированию основ финансовой грамотности и экономическое воспитание детей (проведение открытой образовательной деятельности для родителей, мастер классы, консультации, видео-консультации и др.);
- размещать ежемесячно  информацию на официальных сайтах корпуса о ходе реализации «дорожной карты» по вопросу формирования основ финансовой грамотности и экономическое воспитание обучающихся;
- заключить договора с социальными партнерами по экономическому воспитанию кадет и совместное планирование проектов с объектами социального окружения в срок до декабря 2024г (налоговая служба);
- провести мониторинг (стартового и итогового) по формированию основ финансовой грамотности и экономическое воспитание учащихся;
- обобщить актуальный педагогический опыт работы по формированию основ финансовой грамотности и экономическое воспитание воспитанников.
- рассмотреть результаты реализации «дорожной карты» по формированию основ финансовой грамотности и экономическое воспитание обучающихся на итоговом педагогическом совете.
5. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор                                                                                     Ю.М. Никифоров
























