Всероссийские проверочные работы (ВПР) в 2025 году будут проводиться в период с 11 апреля по 16 мая.
 Даты проведения определяются образовательной организацией самостоятельно в соответствии со сроками контрольных работ.  
ВПР будут проводиться для обучающихся 4–8 и 10 классов:  
· 4 класс: русский язык, математика, один из предметов (окружающий мир, литературное чтение, иностранный язык);  
· 5 класс: русский язык, математика, два из предметов (история/литература/иностранный язык; география/биология);  
· 6 класс: русский язык, математика, два из предметов (история/обществознание/литература/иностранный язык, география/биология);  
· 7 класс: русский язык, математика (базовая или с углублённым изучением предмета), два из предметов (история/обществознание/литература/иностранный язык; география/биология/информатика/физика (базовая или с углублённым изучением предмета));  
· 8 класс: русский язык, математика (базовая или с углублённым изучением предмета), два из предметов (история/обществознание/литература/иностранный язык; география/биология/химия/информатика/физика (базовая и с углублённым изучением предмета));  
· 10 класс: русский язык, математика, два из предметов (история, обществознание, литература, иностранный язык, география, химия, физика). 
·  
Для выпускников 11-х классов работы проводиться не будут. 

Особенности ВПР в школах в 2024/2025 учебном году
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Об особенностях проведения ВПР в школах  в 2024/2025 учебном году рассказали глава Рособрнадзора А.А.Музаев и директор ФГБУ  «Федеральный институт оценки качества образования» (ФГБУ ФИОКО) В. Старичков на совещании с представителями муниципальных органов управления образование и образовательных организаций 13 сентября 2024 года.
ВПР  разрабатываются  лучшими педагогами РФ, а  задания проходят федеральную экспертизу
Руководитель Рособрнадзора А.А.Музаев отметил, что  ВПР являются одной из составляющих приоритетного направления ведомства по оптимизация числа контрольных и проверочных работ. А.А.Музаев пояснил, что ВПР – это стандартизированные материалы, соответствующие ФГОС, разрабатываемые  лучшими педагогами РФ, и  задания которых проходят федеральную экспертизу. Рособрнадзором постоянно ведется работа по оптимизации содержания ВПР, чтобы сделать их как можно более релевантным оценочным инструментом.
Напомним, что График проведения ВПР в 2024/2025 учебном году в школах утвержден приказом Рособрнадзора  от 13.05.2024 № 1008, согласно которому  ВПР в школах будут проводиться в период с 11 апреля по 16 мая 2025 года в  4,5,6,7,8,10 классах на бумажном носители или в компьютерном формате.
Особенности ВПР в 2024/2025 учебном году
В своем выступлении А.А. Музаев обратил внимание, в частности, на такие особенности ВПР в 2024/2025 учебном году.
В этом учебном году ВПР являются обязательными для школ и учреждений СПО и включаются в расписание.
Один обучающийся в течение учебного года принимает участие только в одном из оценочных  мероприятий: например если ученик участвовал в национальных сопоставительных исследованиях, то он ВПР не пишет.
Муниципальные органы  по своей инициативе не вправе проводить оценочные процедуры, а региональные – только по согласованию с Рособрнадзором. Если будет нарушение этого запрета, то директор  должен отказаться от них и сообщить  о нарушении в Рособрнадзор.
Результаты ВПР являются основным ориентиром для школ: они используются  в качестве текущей и промежуточной аттестации учеников; на основе их  анализа  проводится работа по ликвидации образовательных дефицитов учащихся  и учителей, а также по повышению качества образования.
Изменения  в ВПР 2025 года
Директор ФГБУ ФИОКО  В. Старичков рассказал об изменениях  в ВПР 2025 года.
Так, в 2025 году ВПР будут проводиться и в 10 классах, а в 9 и 11 классах ВПР не будет.
В  ВПР появятся новые предметы: литературное чтение в 4 классе, литература в 5-8 и 10 классах, информатика в 7 и 8 классах; в ВПР возвращаются иностранные языки для всех параллелей, но  без  элемента «говорение».
Для некоторых предметов изменяется  продолжительность проведения ВПР. Так, в 4 классах все ВПР будут проводиться в течение одного урока, русский язык во всех параллелях, кроме 10 класса, также будет проводиться за один урок.
Как сообщил В. Старичков, на сайте ФИОКО будет обновлен раздел аналитики, появится интерактивная доска с результатами ВПР, будет доступен анализ достижения планируемых результатов по каждому предмету. Загрузка результатов ВПР будет осуществляться школами с помощью специальной программы «Адаптер», в личных кабинетах появится раздел «Паспорт образовательной организации».
По результатам  ВПР не  должно быть рейтингования школ, учителей
Анзор Ахмедович  призвал регионы и муниципалитеты не использовать результаты ЕГЭ, ОГЭ, ВПР для рейтингования школ и педагогов. Он также сообщил, что по итогам ВПР Рособрнадзор не будет публиковать  списки школ с низкими результатами (не будет «столба позора»). Вместо этого Рособрнадзором разрабатывается концепция введения для общеобразовательных учреждений отличительных значков:
«Школа с высокими и объективными результатами»,
«Школа с объективными результатами».
Также глава Рособрнадзора призвал учителей не «натаскивать» учеников на ВПР и не “подкручивать” результаты. Если это будет выявлено, то будут проблемы. Подготовка к ВПР должна проводиться так же, как и к обычной контрольной работе: изучение материала, упражнения на закрепление, повторение перед контрольной. Оценка – это диагноз, дающий понять, в чем проблемы,
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